
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 14 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

âåìùê õþåâîéë: 164, 166.
ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉËÉ ÆÕÎËÃÉÊ, ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ:

1) y = 2x− 9
x− 3 , 2) y = 3x− 9

x− 3 , 3) xy = x− 7y, 4) y = x4 − 16
x3 + 2x2 + 4x+ 8, 5) y = x− |x|

x− 1 .
óÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ Ä×ÕÈ ÓÔÒÁÎÉÃÁÈ.
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çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 14 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ. ÷ÙÐÏÌÎÉÌ(Á):

0 x

y

1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 4x − 1

0 x

y

2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 6
x+ 1

0 x

y

3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 2 + x
x− 3

0 x

y

4) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = x2 − 4
2x2 + x− 6
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áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 14 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.. ÷ÙÐÏÌÎÉÌ(Á):
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1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 4x + 1

0 x

y

2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 6
x− 1

0 x

y

3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 3− x
x+ 2

4)

0 x

y

ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = x2 − 4
2x2 − x− 6
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5) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ:
( 3ab

4a2 − 12ab+ 9b2 −
a3

2a− 3b
)
·
(

2− 3ba
a− 3b

)2

.

6) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ:
(

x− 2
6x+ (x− 2)2 + (x+ 4)2 − 12

x3 − 8 − 1
x− 2

)
: x3 + 2x2 + 4x+ 8
x3 − 2x2 + 4x− 8 =
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5) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ:
( 3ab

4a2 + 12ab+ 9b2 + a3
2a+ 3b

)
·
(

2 + 3ba
a+ 3b

)2

.

6) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ:
(

x− 2
6x+ (x− 2)2 + (x+ 4)2 − 12

x3 − 8 − 1
x− 2

)
: x3 + 2x2 + 2x+ 4
x3 − 2x2 + 2x− 4 =


